



Завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Красноярска, обвиняемого в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего уроженца города Красноярска, не имеющего места регистрации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в вечернее время 02 декабря 2022 года в помещении столовой здания, расположенного по ул. Гагарина п. Красноармейский г. Эртиль, собралась компания мужчин и женщин для совместного распития спиртного. В процессе ужина между двумя мужчинами возник спор о том, какой канал нужно включить для совместного просмотра. Во время ссоры обвиняемый взял нож и нанес им не менее одного удара в область груди оппонента. С полученными телесными повреждениями 43-летний мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался. Согласно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заключению судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила в результате проникающего колото-резаного ранения груди.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Также его вина подтверждается показаниями очевидцев преступления, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иными материалами уголовного дела, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением - рассказал и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Николай Кузнецов.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1767138>